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Egz. pojedynczy

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Zakup, instalacja i konfiguracja 2 zestawów wideokonferencyjnych do prowadzenia

wideokonferencji w jakości Full HD dla jednostek Policji: KMP Rybnik, oraz KPP Zawiercie”

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do niniejszego postępowania wpłynęły 

zapytania i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela się następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie wideokonferencyjne, które wspiera standardy wideo

H.263, H.264, H.239, maskowanie błędów wideo H.263 oraz H.264? Standard kompresji wideo H.261 jest

bardzo starym kodekiem, który nie jest już wykorzystywany w łączności wideo przez sieć IP.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby terminale wspierały kodek H.261.

Pytanie  2: Czy  zamawiający  zaakceptuje  kodek  wideokonferencyjny  umożliwiający  aktualizację

oprogramowania systemowego tylko przez sieć IP zamiast aktualizacji poprzez USB?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby terminale posiadały funkcjonalność aktualizacji oprogramowania

zarówno przez sieć IP jak i lokalnie z wykorzystaniem pamięci USB podłączonej do terminala.

Pytanie  3: Czy  Zamawiający  zaakceptuje  rozwiązanie  umożliwiające  wyświetlanie  drugiego  strumienia

w rozdzielczościach: 800x600, 1024x768, 1280x1024, 1280x720, 1920x1080, 1600x1200, 1920x1200?

Odpowiedź: Terminale  powinny  umożliwić  podłączenie  drugiego  źródła  obrazu  tzw.  content  (treść)

z komputera PC/laptopa w następujących rozdzielczościach:

Full HD (1920 x 1080), WSXGA+ (1680 x 1050), UXGA (1600 x 1200), SXGA (1280 x 1024), WXGA
(1280 x 768), HD (1280 x 720), XGA (1024 x 768), SVGA (800 x 600)
oraz odebranie i poprawne wyświetlenie treści w rozdzielczościach:
Full HD (1920 x 1080), WSXGA+ (1680 x 1050), SXGA+ (1400 x 1050), SXGA (1280 x 1024), HD (1280
x 720), XGA (1024 x 768)
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